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10χρονο Ελληνόπουλο σπουδάζει σε κολέγιο και 
θέλει να αποδείξει ότι υπάρχει Θεός
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις
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Ο Ουίλιαμ Μαΐλλης είναι από τα μικρότερα παιδιά στον κόσμο που φοιτούν στο πανεπιστήμιο (φωτ.: 
post-gazette.com)

Μόλις 10 ετών, ο Ουίλιαμ (Βασίλειος) Μαΐλλης εντυπωσιάζει όποιον τον γνωρίζει 
από την πρώτη στιγμή, όχι μόνο γιατί είναι ένα όμορφο παιδάκι όπως όλα σε αυτή 
την ηλικία, αλλά και λόγω της ευφυΐας του που έχει γίνει αντικείμενο συζήτησης 
διεθνώς, μια και είναι ο νεότερος μαθητής που αποφοίτησε από δημόσιο λύκειο 
των ΗΠΑ και έγινε δεκτός σε πολλά πανεπιστήμια, όπως το Carnegie Mellon. Ο 
Ουίλιαμ αποφοίτησε από το λύκειο Penn Trafford του Πίτσμπουργκ και ήδη 
σπουδάζει στο Κοινοτικό Κολέγιο της Κομητείας Άλεγκενι (Community College of 
Allegheny County)!
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Το πρώτο τετράμηνο έχει πάρει πέντε μαθήματα: Άλγεβρα, Αγγλική 
Φιλολογία, Ιστορία του 20ού αιώνα, Ανθρωπολογία και Φιλοσοφία της 
Θρησκείας.

Κάθεται πάντα στο πρώτο θρανίο, για να μπορεί να βλέπει και να παρακολουθεί 
κανονικά τα μαθήματα διάρκειας 16 ωρών εβδομαδιαίως μαζί με τους 
συμφοιτητές του που έχουν τα διπλάσια χρόνια του.

Ο Ουίλιαμ και ο πατέρας του μιλούν στο CNN για τις ικανότητες του μικρού 
Αϊνστάιν (βίντεο: CNN)

Τον ελεύθερο χρόνο του παίζει βιντεοπαιχνίδια, βλέπει τηλεόραση, διαβάζει 
βιβλία, παρακολουθεί ταινίες, και κάθε Κυριακή είναι παπαδάκι στην Υπαπαντή του 
Κυρίου στο Ανατολικό Πίτσμπουργκ.

Όνειρα έχει πολλά. Ένα όμως είναι το μεγαλύτερο: Θέλει να γίνει 
αστροφυσικός και να αποδείξει σε όλους ότι «ο Θεός υπάρχει»!

Εξάλλου, όπως εξηγεί, μόνο μια εξωτερική δύναμη θα ήταν σε θέση να σχηματίσει 
τον κόσμο.

«Το IQ του Ουίλιαμ, βάσει της εκτίμησης του κοσμήτορα της σχολής του, είναι 
200 και έχει φωτογραφική μνήμη. Μπορεί να απομνημονεύσει ό,τι διαβάζει, βλέπει 
και ακούει, και είναι σε θέση να το αναλύσει και να το αναπαραγάγει» δήλωσε 
στην ομογενειακή εφημερίδα Εθνικός Κήρυκας ο πατέρας του, ιερέας 
Παντελεήμων Μαΐλλης, που κατάγεται από την Κάλυμνο.



Ο 10χρονος με τον αδερφό του Ηλία και την αδερφή του Μαριάννα 
(φωτ.: Peter Maillis)

Όπως έχουν πει οι γονείς του, οι διανοητικές ικανότητές του άρχισαν να 
εκδηλώνονται από τότε που ήταν 7 μηνών και μπορούσε να σκαρώνει ολόκληρες 
προτάσεις. Σε ηλικία 12 μηνών έλεγε το αλφάβητο κανονικά και αντίστροφα. Όταν 
έγινε 2 ετών διάβαζε ιστορία και τότε έγραψε το βιβλίο Η χαρούμενη γάτα. Την 
ίδια περίοδο έμαθε πολλαπλασιασμό, και στα 3 έκανε διαιρέσεις με πολυψήφιους 
αριθμούς. Μέχρι τα 5 ήξερε άλγεβρα και γεωμετρία.

Εδώ σε ηλικία 4 ετών, ο Ουίλιαμ εξηγεί γιατί ο πλανήτης Άρης δεν έχει ζωή

Ελληνικά έμαθε να μιλάει στα 4, και λόγω της ενασχόλησής του με την Εκκλησία 
κάθε Κυριακή απέκτησε άνεση να διαβάζει τα Ευαγγέλια.

Ο 10χρονος έχει ακόμα δύο αδέρφια, την 29χρονη Μαριάννα που αποφοίτησε με 
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άριστα από κολέγιο στον τομέα των μέσων ενημέρωσης και τον Ηλία που είναι 26 
ετών και σπουδάζει μαθηματικά.
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